Crna Gora
OPŠTINA MOJKOVAC
Izborna komisija Mojkovac
Broj: 01 -389
Mojkovac, 19.05. 2023. godine

ZAPISNIK SA XXIV SJEDNICE 
OPŠTINSKE IZBORNE KOMISIJE MOJKOVAC

Sjednica je održana dana 19.05. 2023. godine sa početkom u 11 časova u prostorijama bivšeg preduzeća Bojna njiva - sjedište OIK-a Mojkovac. 

Imena prisutnih članova: 
predsjednik: Žarko Krgović,
sekretar: Milan Vlaović,
član: Vaso Medojević,
član: Sreten Pejović,
član: Zoran Miletić,
član: Tihomir Vuković

Sjednicu je otvorio predsjednik Žarko Krgović i utvrdio da postoji kvorum za održavanje sjednice, shodno članu 9 Poslovnika o radu Opštinske izborne komisije (,,Sl. list CG – opštinski propisi“, broj 30/20).
Za sjednicu je predložen sljedeći 

DNEVNI RED

1. Usvajanje Zapisnika sa XXIII sjednice;
1. Žrijebanje za predsjednike biračkih odbora;
1. Tekuća pitanja.

Predloženi Dnevni red je jednoglasno usvojen. 
Vezano za navedene tačke Dnevnog reda konstatuje se sljedeće: 
1. Zapisnik sa XXIII sjednice Opštinske izborne komisije Mojkovac je jednoglasno usvojen.
[bookmark: _GoBack]Pošto je zakonom o izboru odbornika i poslanika propisano da svakoj političkoj partiji zastupljenoj u skupšitni pripada broj predsjednika BO srazmjerno proporcijonalnoj zastupljenosti odborničkih mjesta u SO-e a u SO- e pripadaju DPS-u 13, DCG-4, NSD-3, SNP-3, GRUPA GRAĐANA ,,NE DAMO MOJKOVAC’’1, URA-1 ,UCG-1, PZP1, DNP-1, SD-1 , , i to je utvrđeno da DPS-u 8, DCG-2, NSD-2, SNP-2,UCG-1, PZP1, DNP-1, SD-1 ,GRUPA GRAĐANA ,,NE DAMO MOJKOVAC’’1,URA-1 po 1 predsjednik biračkog odbora. Žrijebanjem je određeno da mjesta predsjednika biračkih odbora pripadnu sledećim političkim partijama koje participiraju u sadašnjem sazivu SO-e Mojkovac i to: 
DEMOKRATSKOJ PARTIJI SOCIJALISTA  na biračkim mjestima br 1 Mojkovac I, br 3 Štitarica, br 4 Podbišće, br 6 Uroševina, br 8 Jakoviće, br 10 Gostilovina, br 14 Dobrilovina, br 18 Mojkovac III.
2. ; Demokratskoj Crnoj Gori: na biračkim mjestima br 5 Donja Polja, br 16 Lepenac; Novoj srpskoj demokratiji: na biračkim mjestima br 15 Žari, br 19 Mojkovac IV; Socijalističkoj narodnoj partiji: na biračkim mjestima br 9 Slatina, br 12 Gojakovići; Ujedinjenoj Crnoj Gori na biračkom mjestu br 13 Bistrica; Pokretu za promjene na biračkom mjestu br 7 Stevanovac; Demokratskoj narodnoj partiji na biračkom mjestu br  2 Mojkovac II; Građanskom pokretu URA: na biračkom mjestu br 20 Gornja Polja; Grupi građana ,,Ne damo Mojkovac’’ na biračkom mjestu br 17 Brskovo; Socijaldemokratama Crne Gore: na biračkom mjestu br 11 Bojna njiva.
3. Tekućih pitanja nije bilo.
Sjednica je završena u 13.00 časova.

    Sekretar                                                                                                                                         Predsjednik                      
Milan Vlaović                                                                                                                                   Žarko Krgović                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                
