             CRNA GORA

DRŽAVNA IZBORNA KOMISIJA

               Broj 582/2

Podgorica, 26.10. 2013. godine


Na osnovu čl. 32 i 109 Zakona o izboru odbornika i poslanika ("Službeni list RCG", br. 4/98, 5/98, 17/98, 14/00, 18/00, 9/01, 41/02, 46/02, 45/04, 48/06, 56/06 i “Službeni list CG”, broj 46/11), Državna izborna komisija, na sjednici od 26. 10. 2013.. godine, odlučujući o prigovoru OO SDP Petnjica od 25.10. 2013. godine, protiv radnje predsjednika OIK Petnjica u postupku žrijebanja za redosljed na izbornoj listi za izbor odbornika u Skupštini opštine Petnjica, donijela je  
R J E Š E NJ E


Odbacuje se prigovor Opštinskog odbora Socijaldemokratske partijie - Petnjica, zbog nenadležnosti.
O b r a z l o ž e nj e

Opštinski odbor Socijaldemokratske partijie Crne Gore - Petnjica, podnio je prigovor Državnoj izbornoj komisiji dana 25. 10. 2013. godine u 16,30 sati, protiv radnje predsjednika OIK Petnjica u postupku žrijebanja za redosljed na izbornoj listi za izbor odbornika u Skupštini opštine Petnjica, navodeći da je predsjednik OIK Petnjica učinio nepravilnost prilikom žrijebanja koja u startu favorizuje jednu partiju.
Članom 107 stav 1 Zakona o izboru odbornika i poslanika propisano je da svaki birač, kandidat i podnosilac izborne liste ima pravo da podnese prigovor nadležnoj izbornoj komisiji zbog povrede biračkog prava u toku izbora. 

Članom 10 istog Zakona propisano je da biračko pravo, u smislu ovog zakona, obuhvata prava građana: da biraju i da budu birani; da kandiduju i da budu kandidovani; da odlučuju o predloženim kandidatima i izbornim listama; da kandidatima javno postavljaju pitanja; da budu pravovremeno, istinito, potpuno i objektivno informisani o programima i aktivnostima podnosilaca izbornih lista i o kandidatima sa tih lista, kao i da raspolažu drugim pravima koja su predviđena ovim zakonom.  

Imajući u vidu da se u konkretnom slučaju ne radi o povredi biračkog prava, već o utvrđivanju redosljeda na izbornoj listi, što nije u nadležnosti Komisije, odlučeno je kao u dispozitivu rješenja. 

PRAVNA POUKA: Protiv ovog rješenja može se izjaviti žalba Ustavnom sudu Crne Gore u roku od 24 časa od časa dostavljanja Rješenja.
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