Crna Gora
DRŽAVNA IZBORNA KOMISIJA
         Broj 102/2 i 103/2
Podgorica, 20.02. 2014. godine
  
            Na osnovu čl. 32 i 109 Zakona o izboru odbornika i poslanika (″Službeni list RCG″, br. 4/98, 17/98, 14/00, 18/00, 9/01, 41/02, 46/02, 45/04, 48/06, 56/06 i ″Službeni list CG″, broj 46/11), Državna izborna komisija, odlučujući o Prigovoru podnosioca Izborne liste „Zdravo Berane“ SNP-DF, broj 41/14 od 19.02. 2014. godine, i Prigovoru OO Nove srpske demokratije i OO Pokreta za promjene Berane, od 19.02. 2014. godine, na Rješenje Opštinske izborne komisije Berane br. 105 od 17.02. 2014. godine, o utvrđivanju Zbirne izborne liste za izbor odbornika u Skupštinu opštine Berane, koji će se održati 9. marta 2014. godine, na sjednici održanoj 20.02. 2014. godine, donijela je 

 
R J E Š E NJ E
 

Usvaja se Prigovor podnosioca Izborne liste „Zdravo Berane“ SNP–DF, broj 41/14 od 19.02. 2014. godine i Prigovor OO Nove srpske demokratije i OO Pokreta za promjene Berane, od 19.02. 2014. godine, na Rješenje Opštinske izborne komisije Berane br. 105 od 17.02. 2014. godine, o utvrđivanju Zbirne izborne liste za izbor odbornika u Skupštinu opštine Berane, koji će se održati 9. marta 2014. godine, kao osnovan. 

Nalaže se Opštinskoj izbornoj komisiji Berane da sa Zbirne izborne liste za izbor odbornika u Skupštinu opštine Berane briše imena kandidata koji su odustali od kandidature sa izbornih lista prije utvrđivanja zbirne izborne liste. 

O b r a z l o ž e nj e 

Izborna lista „Zdravo Berane“ SNP–DF, i OO Nove srpske demokratije i OO Pokreta za promjene Berane (kao konstituenata izborne liste „Zdravo Berane“ SNP-DF), dana 19.02. 2014. godine, blagovremeno su podnijeli prigovore na Rješenje Opštinske izborne komisije Berane br. 105 od 17.02. 2014. godine, o utvrđivanju Zbirne izborne liste za izbor odbornika u Skupštinu opštine Berane, koji će se održati 9. marta 2014. godine, navodeći u bitnom da su pojedini kandidati sa izbornih lista koje je OIK Berane utvrdila i proglasila odustali od kandidature i tražili brisanje sa izbornih lista, prije utvrđivanja Zbirne izborne liste, te da je Opštinska izborna komisija Berane odlučivala o svakom pojedinačnom zahtjevu i donijela odluke kojima je konstatovano podnošenje zahtjeva, gubljenje prava podnosiocu izborne liste da predloži novog kandidata i da će položaj na izbornoj listi zauzeti kandidat koji je sljedeći po položaju, saglasno odredbama člana 41 Zakona o izboru odbornika i poslanika. Ističu da su kandidati koristili svoje pravo propisano članom 41 Zakona, te da su Rješenjem OIK Berane br. 105 od 17.02. 2014. godine, grubo narušena ljudska prava i slobode i na Zbirnoj izbornoj listi upisana imena kandidata suprotno njihovoj volji. 


Razmatrajući prigovore Državna izborna komisija je konstatovala sljedeće: prigovori su blagovremeni; da su kandidati Boričić Srđan, sa izborne liste Srpski glas za Berane – Demokratska srpska stranka (DSS); te Rmuš Slađana, Mijović Veljko, Radević Danka, Radević Maja, Rajković Snežana, Đekić Slobodan, sa izborne liste „Naprijed Berane – Stranka srpskih radikala“; Anđić Miloš, Đurišić Miljan, Đurišić Veselin, Kuč Janko, Račić Novak, Otašević Dragana i  Šćepović Danilo, sa izborne liste Jugoslovenska komunistička partija Crne Gore i Sekulić Milo sa izborne liste Srpska lista – Anđelko Bubanja, podnijeli obavještenja i zahtjeve Opštinskoj izbornoj komisiji Berane kojim istu obavještavaju da odustaju sa izbornih lista u skladu sa članom 41 Zakona o izboru odbornika i poslanika i zahtijevaju brisanje sa Zbirne izborne liste. 


Opštinska izborna komisija Berane je, po ocjeni Državne izborne komisije, ispravno postupila kada je po svakom zahtjevu pojedinačno donijela odluke kojima je konstatovano podnošenje zahtjeva, gubljenje prava podnosioca izborne liste da predloži novog kandidata, te da položaj na izbornoj listi  umjesto kandidata koji je odustao zauzima kandidat koji je po redosljedu sljedeći na izbornoj listi.


Međutim, prilikom utvrđivanja Zbirne izborne liste OIK Berane je, na sjednici od 17.02.2014. godine, donijela rješenje kojim je utvrdila Zbirnu izbornu listu sa imenima navedenih kandidata. 


Državna izborna komisija ocjenjuje da navedene kandidate treba brisati sa Zbirne izborne liste, saglasno članu 41 Zakona o izboru odbornika i poslanika. 

Shodno navedenom odlučeno je kao u dispozitivu rješenja. 
PRAVNA POUKA: Protiv ovog rješenja može se izjaviti žalba Ustavnom sudu Crne Gore u roku od 24 časa od časa dostavljanja rješenja. 
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        Ivan Kalezić
