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  Crna Gora

DRŽAVNA IZBORNA KOMISIJA

              Broj 234/5
Podgorica, 09.04. 2014. godine


Na osnovu člana 29a stav 6 Zakona o finansiranju političkih partija (“Službeni list Crne Gore” br. 42/11, 60/11, 1/12 i 10/14), Državna izborna komisija, razmatrajući zahtjev za pokretanje postupka za provjeru povreda Zakonom propisanih zabrana, Mreže za afirmaciju nevladinog sektora MANS, broj 18870/04 od 01.04. 2014. godine i izjašnjenja Zavoda za zapošljavanje Crne Gore i JU OŠ „Maksim Gorki“ iz Podgorice,, na sjednici održanoj 09. 04. 2014. godine, donijela je 
O D L U K U

Utvrđuje se da Zavod za zapošljavanje Crne Gore i JU OŠ „Maksim Gorki“iz Podgorice, nijesu izvršili povredu odredbi člana 21 Zakona o finansiranju političkijh partija. 

O b r a z l o ž e nj e 

Mreža za afirmaciju nevladinog sektora MANS podnijela je Državnoj izbornoj komisiji zahtjev za pokretanje postupka zbog povrede odredaba Zakona o finansiranju političkih partija, broj 18870/04 od 01.04. 2014. godine, u kojem se navodi da su JU OŠ „Maksim Gorki“ iz Podgorice i Zavod za zapošljavanje Crne Gore, oglašavajući potrebu za zapošljavanje sedam lica na neodređeno vrijeme, učinili povredu člana 21 Zakona o finansiranju političkih partija. 


Državna izborna komisija je razmotrila zahtjev i navode i donijela Preliminarnu odluku kojom je zahtijevano izjašnjenje Zavoda za zapošljavanje i JU OŠ „Maksim Gorki“ iz Podgorice,  koje je dostavljeno u propisanom roku.

Uvidom u dostavljenu dokumentaciju: Izjašnjenje Zavoda za zapošljavanje Crne Gore broj 02-2564 od 05,04. 2014. godine, prijave o slobodnom radnom mjestu od 18.03.2014. godine i Izjašnjenje JU OŠ „Maksim Gorki“ iz Podgorice, broj 234/2 od 03.04.2014. godine, Komisija je utvrdila da je javni konkurs za zapošljavanje sedam lica objavljen 19.03.2014. godine, tj. prije donošenja Odluke Predsjednika Crne Gore broj 01-439 od 24.03.2014. godine, o raspisivanju izbora za izbor odbornika u skupštinama 12 opština u Crnoj Gori. 


Kako je članom 21 Zakona o finansiranju političkih partija propisana zabrana javnog oglašavanja i zapošljavanja lica u državnim organima, organima državne uprave, organima lokalne samouprave, organima lokalne uprave, javnim preduzećima, javnim ustanovama, državnim fondovima i privrednim društvima čiji je osnivač ili većinski ili djelimični vlasnik država ili jedinica lokalne samouprave, od dana raspisivanja do dana održavanja izbora i mjesec dana nakon održavanja izbora, to je nesporno da nije izvršena povreda odredbi navedenog člana Zakona.

Na osnovu izloženog odlučeno je kao u izreci.

PRAVNA POUKA: Protiv ove odluke može se podnijeti tužba Upravnom sudu u roku od 

                               72 sata od sata prijema.
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