
Na osnovu člana 87 Zakona o izboru odbornika i poslanika ("Službeni list RCG", br. 4/98, 5/98, 17/98, 14/00, 18/00, 9/01, 41/02, 46/02 45/04, 48/06, 56/06 i "Službeni list CG", br. 46/11 i 14/14), Državna izborna komisija, na sjednici od 16. maja 2014. godine, donijela je 





O D L U K U

o utvrđivanju biračkih mjesta, sastavu biračkih odbora i načinu glasanja za birače koji su u pritvoru ili koji izdržavaju kaznu zatvora za izbor odbornika u Skupštinu Glavnog grada Podgorica, odbornika u Skupštinu Gradske opštine Golubovci i Skupštinu Gradske opštine Tuzi i odbornika u skupštine opština: Bar, Bijelo Polje, Gusinje, Danilovgrad, Žabljak, Kolašin, Plav, Plužine, Pljevlja, Rožaje i Šavnik,
na izborima koji će se održati 25. maja2014. godine

1. Birači koji su u pritvoru ili koji izdržavaju kaznu zatvora glasaju na biračkom mjestu u mjestu izdržavanja pritvora, odnosno kazne zatvora, i to na:


- Biračkom mjestu I – Kazneno-popravni dom Podgorica

- Biračkom mjestu II – Istražni zatvor Podgorica 

- Biračkom mjestu III – Zatvor Bijelo Polje.

Na biračkom mjestu iz stava 1 alineja 2 ove tačke glasaće i birači koji su u pritvoru ili koji izdržavaju kaznu zatvora u Zatvoru za kratke kazne Podgorica.

Zavod za izvršenje krivičnih sankcija (u daljem tekstu: Zavod) stara se o uređenju biračkih mjesta iz stava 1 ove tačke.

2. Birački odbor za biračka mjesta iz tačke 1. ove odluke čine predsjednik i četiri člana.


Svakoj političkoj partiji zastupljenoj u Skupštini Crne Gore pripada broj predsjednika biračkih odbora srazmjerno proporcionalnoj zastupljenosti poslanika u Skupštini, a biračka mjesta na kojima bi pojedina politička partija predlagala predstavnika za predsjednika biračkog odbora, Državna izborna komisija određuje žrijebom.

Dva člana biračkog odbora imenuju se na predlog političke partije, odnosno koalicije koja ima većinu u Skupštini Crne Gore, a dva člana biračkog odbora imenuju se na predlog dvije opozicione političke partije u Skupštini Crne Gore, koje su na prethodnim izborima dobile najveći broj mandata, a u slučaju istog broja mandata, najveći broj glasova.
Predsjednika i članove biračkog odbora, u slučaju njihove odsutnosti ili spriječenosti, u vršenju poslova i zadataka biračkog odbora, zamjenjuju njihovi zamjenici.
3. Domaćoj nevladinoj organizaciji kojoj je Državna izborna komisija izdala službeno ovlašćenje za praćenje izbora može se, na njen zahtjev, omogućiti prisustvo jednog predstavnika radi praćenja toka glasanja na biračkim mjestima iz tačke 1. ove odluke.

Organizacija je dužna  Državnoj izbornoj komisiji dostaviti podatke o licu iz stave 1 ove tačke najkasnije pet dana prije dana održavanja izbora.

4. Opštinske izborne komisije će blagovremeno pripremiti potreban izborni materijal za glasanje na biračkim mjestima iz tačke 1. ove odluke i dostaviti ga Državnoj izbornoj komisiji. 

5. Zavod obezbjeđuje ostvarivanje biračkog prava biračima, u skladu sa pravilima o kućnom redu Zavoda. 

Identitet birača dokazuje se biometrijskom ličnom kartom ili pasošem.

6. Za biračka mjesta iz tačke 1. ove odluke obezbijediće se po tri glasačke kutije, i to za:

- glasanje za izbor odbornika u Skupštinu Glavnog grada Podgorica;

- glasanje za izbor odbornika u Skupštinu Gradske opštine Golubovci i Skupštinu Gradske opštine Tuzi;

- glasanje za izbor odbornika u skupštine opština: Bar, Bijelo Polje, Gusinje, Danilovgrad, Žabljak, Kolašin, Plav, Plužine, Pljevlja, Rožaje i Šavnik.
Glasačke kutije za glasanje za izbor odbornika iz stava 1 ove tačke obezbijediće se zavisno od toga da li na tim biračkim mjestima ima birača iz opština, odnosno gradskih opština u kojima se sprovode odgovarajući izbori.

Birački odbor će na glasačkoj kutiji vidno istaći oznaku da se glasa: “za odbornike u Skupštinu Glavnog grada Podgorica”, “za odbornike u Skupštinu Gradske opštine Golubovci i Skupštinu Gradske opštine Tuzi” i “za odbornike u skupštine opština: Bar, Bijelo Polje, Gusinje,Danilovgrad, Žabljak, Kolašin, Plav, Plužine, Pljevlja, Rožaje i Šavnik”.
7. Nakon završenog glasanja, birački odbor pristupa utvrđivanju rezultata glasanja, na način što će prvo odvojiti glasačke listiće po opštinama, odnosno gradskim opštinama, a zatim utvrđivanje rezultata glasanja vrši prema sljedećem redosljedu:

- utvrđuje rezultate glasanje za izbor odbornika u Skupštinu Glavnog grada Podgorica;

- utvrđuje rezultate glasanje za izbor odbornika u Skupštinu Gradske opštine Golubovci;

- utvrđuje rezultate glasanje za izbor odbornika u Skupštinu Gradske opštine Tuzi;

- utvrđuje rezultate glasanje za izbor odbornika u Skupštinu opštine Bar;

- utvrđuje rezultate glasanje za izbor odbornika u Skupštinu opštine Bijelo Polje;
- utvrđuje rezultate glasanje za izbor odbornika u Skupštinu opštine Gusinje;
- utvrđuje rezultate glasanje za izbor odbornika u Skupštinu opštine Danilovgrad;

- utvrđuje rezultate glasanje za izbor odbornika u Skupštinu opštine Žabljak;

- utvrđuje rezultate glasanje za izbor odbornika u Skupštinu opštine Kolašin;

- utvrđuje rezultate glasanje za izbor odbornika u Skupštinu opštine Plav;

- utvrđuje rezultate glasanje za izbor odbornika u Skupštinu opštine Plužine;

- utvrđuje rezultate glasanje za izbor odbornika u Skupštinu opštine Pljevlja;

- utvrđuje rezultate glasanje za izbor odbornika u Skupštinu opštine Rožaje;

- utvrđuje rezultate glasanje za izbor odbornika u Skupštinu opštine Šavnik.

 Po utvrđivanju rezultata glasanja, birački odbor će sačiniti zapisnik i, bez odlaganja, Državnoj izbornoj komisiji dostaviti izborni materijal o utvrđivanju rezultata glasanja. 


Državna izborna komisija će izborni materijal sa biračkih mjesta iz tačke 1. ove odluke zapisnički predati odgovarajućim opštinskim izbornim komisijama.

8. Ova odluka stupa na snagu danom donošenja.

Broj: 353/26
Podgorica, 16. maja 2014. godine
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