Republika Crna Gora

REPUBLIČKA IZBORNA KOMISIJA

               Broj 103/6
Podgorica, 18. avgusta 2006. godine

Na osnovu člana 31 stav 1 Zakona o izboru odbornika i poslanika ("Službeni list RCG", br. 4/98, 17/98, 14/00 9/01, 41/02, 46/02 i 48/06), Republička izborna komisija, na sjednici održanoj 18. avgusta 2006. godine, donijela je

Z A K LJ U Č A K

o ispunjenju uslova za određivanje predstavnika podnosioca izborne liste 

u prošireni sastav Republičke izborne komisije


Utvrđuje se da Demokratska stranka Crne Gore, kao podnosilac izborne liste za izbor poslanika u Skupštinu Republike Crne Gore, naziva „Demokratska stranka Crne Gore – dio koji nedostaje“, ispunjava uslove da odredi predstavnika u prošireni sastav Republičke izborne komisije, opštinskih izbornih komisija i biračkih odbora.
O b r a z l o ž e nj e 


Odredbom člana 30 stav 1 Zakona o izboru odbornika i poslanika utvrđeno je da Republičku izbornu komisiju čine predsjednik, sekretar i devet članova u stalnom sastavu i po jedan opunomoćeni predstavnik podnosioca izborne liste. 

Odredbom člana 31 utvrđeno je da Republička izborna komisija, danom donošenja rješenja o proglašenju izborne liste, zaključkom utvrđuje koji podnosilac izborne liste ispunjava uslove za određivanje svog predstavnika u prošireni sastav ovog organa, koji, u roku od 24 časa od časa donošenja, dostavlja podnosiocu izborne liste, a članom 26a propisano je da podnosilac potvrđene izborne liste za izbor poslanika ima pravo da odredi svog opunomoćenog predstavnika u prošireni sastav opštinskih organa za sprovođenje izbora. 

Rješenjem Republičke izborne komisije, broj 103/5 od 18. avgusta 2006. godine, potvrđena je izborna lista za izbor poslanika u Skupštinu Republike Crne Gore, naziva „Demokratska stranka Crne Gore – dio koji nedostaje“, koju je podnijela Demokratska stranka Crne Gore, pa je utvrđeno kao u zaključku.
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